

# 她是如何贩卖越南新娘的？

低价买高价卖赚取差价，卖一名女子仅得利几千元



□ 马服超 记者 志强

4月27日，本报报道了《灵璧男子买卖14名越南新娘》，在越南新娘从越南卖到灵璧县的链条中，作为灵璧男子的上线，越南女子杨某买和她的情人起了至关重要的作用，她利用自身作为越南人的优势，为张某某提供了充足新娘“货源”，以低价买来新娘，再以高价卖出，赚取其中的差价。目前，杨某买及情人罗某斌以及下线张某某等人被警方擒获并被审查起诉。杨某买是怎样做买卖人口生意的，市场星报、安徽财经网记者日前进行了调查采访。



## C 被卖给丑男，越南女子跑了

2012年冬天，罗某斌去麻栗坡县董干镇接其情人(杨某买)，在坐车过程中，与三个来这边找老婆的安徽男子闲聊，并和一个安徽灵璧的男子(张某某)互留了电话号码。

罗某斌说：“2013年农历三月，灵璧男子就开始通过电话与我联系，问云南这边有没有合适的女孩，介绍给灵璧的人做老婆，并将想买老婆男子的照片发到我手机上，从照片上看该男子长相很丑。”

随后，罗某斌就和情人杨某买联系，问她手里有没有女孩。接着杨某买联系了木央木杠那边一个胖男子，胖男子就带来了一个越南女孩。确定有女孩后，罗某斌联系安徽灵璧的张某某。据罗某斌介绍，他把要卖女孩安顿在自己家里住下，女孩看上去有19、20岁的样子，过了四五天后，灵璧的张某某一个人来到了其家里。

罗某斌说：“我就在家里和张某某谈成交易价格4.8万人民币，在付完钱后，女孩就被张某某带走了，次日晚上我付给胖子4.3万元，得了5000元差价。”

这个女孩到灵璧之后跑掉了，张某某来到罗某斌的家里商量如何解决。没有办法，罗某斌就联系了之前给胖子一起送女孩的那个妇女，妇女说手里有一个越南姑娘，但是长得也比较丑，最后罗某斌以2.2万元的价格把女孩买来，罗某斌出资1.4万元，张某某出资8000元。

张某某将这个丑女带回去，补给之前姑娘跑掉的那户人家做老婆。这次介绍两个女孩给张某某带回去，罗某斌自己倒贴了9000元。

## D 卖一名女子仅得利4000元

2013年农历十一月，张某某打电话给罗某斌，说家里有个帅小伙要买越南老婆。

罗某斌又联系了胖男子，胖男子表示他手里有个越南姑娘很漂亮，但是要4.5万元，胖子把女孩的照片发了过来。不久，张某某就带那个想要老婆的小伙来到云南八宝，罗某斌就安排胖男子送姑娘到家里，姑娘大概有17、18岁的样子，是越南苗族人。

罗某斌见到姑娘后，就问她是否愿意嫁人，姑娘还没说话，胖子和另外一名男子一边吼一边要打那个姑娘。罗某斌就拦住不让打，随后对姑娘说，“你跟他们回去也要挨打，不如跟我去找个人家嫁了。”

第二天，张某某再次来到罗某斌的家，经过一番讨价还价，最后以4.9万元价格成交，张某某交钱后就带姑娘走了。事后罗某斌给胖男子4.5万元，自己得了4000元差价。

据了解，罗某斌，男，苗族，1974年出生，初中文化程度，云南省文山壮族苗族自治州广南县人。就这样，越南女子杨某买与情人通过低价买来10余名越南女子，加价后卖给下线灵璧的张某某联系的客户，赚取差价。

目前，杨某买及其情人罗某斌以及下线张某某等人被警方擒获并被审查起诉。

## A 2.9万元买来越南女子加价卖出

杨某买说，在2014年的一天，有一个苗族男子要某打电话给她，说他手里有一个越南姑娘，“问我要不要，我当时说我没钱，要不成。”

不久，一个自称家在安徽的瘸腿男子(张某某)电话联系杨某买，说他们那边有年轻小伙要娶老婆，叫杨某买在云南富宁这边帮忙找一个女孩子。

杨某买随即联系了要某，问之前说的那个女孩还在不在，在确定女孩还没有被卖掉，要某开价3万多元人民币后，杨某买就计划着把女孩买来，再加价卖给张某某。杨某买说，“那天朋友李念来我富宁的出租房玩，我自己没那么多钱去买女孩，就给李念说了我的难处，李念说我们合伙买吧，于是她跟我一起去买那个女孩。”

杨某买和李念包了一辆小车，一路前行，最后

开到了一个叫“菜厂”的地方停了下来。大概等一两个小时，要某和另外一男一女带着一个叫“迷”的女孩来到“菜厂”。随后他们和要某谈好2.9万元的价格购买女孩，由杨某买出资5000元，李念出资24000元，把女孩买了下来。

紧接着，杨某买就将女孩“迷”带回到富宁其租住处。“迷”看上去只有16岁的样子，是越南苗族，在“迷”在杨某买租住处住了几天。

不久，安徽的张某某就带着一对父子来到富宁，儿子是瘸子，也就是他要买老婆。杨某买说，“张某某来到后，要让我的情人来见证，他才会买女孩，我情人罗某斌来后，双方谈好价格，他们付款后，我得利5000元，另外给张某某一些介绍费，我情人也得了一些钱，其余的利润全部给了李念。”

## B 劝越南女打工不如嫁人，将她卖了

有一天，杨某买在富宁城里遇到一个越南妇女，跟她用越南话交流聊家常时，正巧一对年轻男女路过，用越南话问杨某买是不是越南人？杨某买回答是，后来她就和这对越南情侣闲聊，闲聊中得知，越南女孩叫“交某”，母亲出了国，父亲娶了后妈，在家的日子过得不好，就和男友来中国找工作。

见此情形，杨某买就将这个女孩“交某”接到富宁的租住处住了一个多月。期间，杨某买做交某的思想工作，告诉她，在中国打工要到沿海一带才能赚到钱，她还不如在中国找个好人家嫁了。交某同意了，但她要求对方高大帅气才嫁。

“后来张某某来电话，说安徽这边有人要买老

婆，男的身材也高大，不久，张某某带来一对父子，我同样叫我的情人在场见证，姑娘交某也同意了。”

杨某买说，“最后我与安徽的父子谈成4.7万元，收钱后我给交某的男朋友4.3万元，这钱是他早就跟我谈好的价格，剩余的差价就是我的所得了。”

没想到，交某去了安徽4个月后，安徽那边打来电话，说交某到安徽之前就怀孕了，要求杨某买退钱，作为交某生娃后的生活费，杨某买不得已通过其他方式退了5000元给安徽这户人家。

据了解，杨某买于1981年出生，越文二年级文化，越南河江省同文县充落社充落村人，越南苗族，其亲生父亲去世后，其母多次改嫁。

连续数年服务读者，货真价实深受好评

## 市场星报回馈读者订报送新茶又开始了！

- ★从即日起合肥市个人订户订阅2017年全年市场星报一份，可获赠价值110元的黄山毛峰或者霍山黄芽新茶一袋
- ★另为读者代购新茶活动正在进行中，原产地采购黄山毛峰、太平猴魁、霍山黄芽、涌溪火青等省内名茶，不同档次任你选择，欢迎来电咨询订购。

|                    |                    |
|--------------------|--------------------|
| 黄山毛峰（特级）：380元/500g | 霍山黄芽（珍品）：360元/500g |
| 黄山毛峰（一级）：260元/500g | 霍山黄芽（特级）：250元/500g |
| 黄山毛峰（二级）：150元/500g | 霍山黄芽（一级）：150元/500g |

- ★山区散养真正土鸡蛋：1.1元/个，每提80个
- ★高炉家酒厂家直销：一箱（4瓶）220元

★配送范围和付款方式：  
合肥市（二环内包括部分政务和滨湖中心区）内读者购买以上产品满200元送货上门200元以下自取； 现金或扫右侧二维码支付。

高炉家酒新款 星报读者特惠

**钜惠 H9 一箱（4瓶装）220元**